

# 白宫任命特别顾问监管通俄调查

## 前苏联反谍报官员被曝曾晤特朗普长子

**本报特稿** 美国白宫15日宣布, 总统特朗普已经任命前联邦检察官科布为白宫特别顾问, 监督有关“通俄门”调查。

白宫声明称, 科布是华盛顿霍金路伟律师事务所合伙人、前联邦检察官。白宫官员说, 科布将监督有关“通俄门”调查的法律和媒体回应。

**新华社华盛顿7月14日电** 美国媒体14日报道, 前苏联反谍报官员艾哈迈德申参加了美国总统特朗普长子和俄罗斯律师维塞里尼茨卡娅在去年美国大选竞选期间的会面。

据报道, 艾哈迈德申是归化入籍的美国公民, 目前是活动于华盛顿的知名说客, 曾于1986年至1988年服役于苏联军队。他表示,

虽曾在前苏联军队反谍报部门工作, 但从未接受过正式的间谍培训, 并坚决否认自己与俄罗斯情报部门有任何关联。

艾哈迈德申承认参加了小特朗普和维塞里尼茨卡娅的会面, 但称他当天见到维塞里尼茨卡娅后才知道有此安排。他透露, 维塞里尼茨卡娅向特朗普竞选团队成员出示了详述

美国民主党接受非法资金的相关资料。

众议院情报委员会成员、民主党联邦众议员希夫敦促艾哈迈德申前往该委员会作证, 提供“一切相关资料和信息”。他说, 不管艾哈迈德申是否与俄情报部门有关联, “很明显克里姆林宫当时已经得知, 特朗普欢迎俄政府帮助提供希拉里的黑料”。

## 婚纱老字号关门 美国准新娘抓狂

**新华社上午电** 美国一家老牌婚纱公司14日毫无预兆地关闭所有门店, 婚期将至的准新娘们一筹莫展, 担心定制婚纱没了着落。

《今日美国报》报道, 总部位于佛罗里达州的安杰洛婚纱公司申请破产清算, 全国60家连锁店全部关闭, 顾客被甩给负责破产申请的律所。公司员工说, 此前没有任何风声, 13日上午才得知店面将永久关闭。

27岁的亚迪拉在这家店购入价值800多美元的婚纱, 加上面纱等共花费近1250美元, 现在距婚礼只剩一周, “我已经没钱买新婚纱, 也没时间”。美国多个城市均报道称, 有新娘到安杰洛婚纱店取婚纱吃了闭门羹。

律师雷德蒙德说, 他们收到3500多封电子邮件, 都来自忧心忡忡的准新娘。安杰洛公司会完成已有订单, 且会给需要修改婚纱的顾客提供裁缝名单。“许多门店在歇业前已寄出一批婚纱, 或许它们还在路上。”

## 想让帖子吸引人 起好标题有门道

**新华社上午电** 在社交网站发帖通常希望得到多一些回应, 但是很多帖子悄无声息地淹没在网络海洋中。美国大数据分析结果显示, 帖子是否吸引人与标题有莫大关系。

美国市场分析机构 Buzzsumo 分析了1亿篇3月和4月网络热帖标题, 总结出几个吸引人点击阅读的窍门。

首先, 列表式标题特别招人, 例如“……的X个原因”“你……的X件事”, X是5、10、15这样的整数比其他数字更吸引人。

其次, 标题中出现“能让你……”这样的字眼往往能产生“魔力”, 例如“能让你更优秀的6个真相”。分析师雷森说, 这样的标题点明读者为什么要关心其中的内容, 同时向读者保证帖子内容会对读者产生直接影响。

其他吸引人的常用语还有“……让你哭”“喜悦的泪水”“融化你的心”等。指向特定群体的标题也会吸引很多人, 例如“只有和哥哥一起长大的女孩才会懂的9件事”。

# 在日遇害中国姐妹系被勒颈而死

## 我驻日使馆提醒中国公民加强自我保护



■ 遇害中国姐妹与尸体发现地 图 GJ

日本媒体15日报道, 日本警方公布在日遇害中国姐妹尸检报告显示, 两人因脖子被勒导致窒息死亡。中国驻日本大使馆当天提醒在日中国公民加强自我保护。

### 两人生前疑遭殴打

伊势佐木警署专案组15日表示, 司法解剖结果显示姐妹俩死因均为颈部遭到压

迫导致窒息死亡。据悉死亡时间为7月上旬, 两人除颈部遭压迫外, 身体上还有淤青, 生前疑遭殴打。

涉嫌杀害中国姐妹的日本男子已被神奈川县警察本部特别搜查组控制, 日本新闻网消息显示, 该男子30多岁, 横滨人, 已婚, 在姐姐陈宝兰打工的地方与她相识, 两人有感情和金钱纠葛。

### 家属正办赴日签证

日本警方透露, 中国姐妹陈宝兰和陈宝珍分别于2009年、2012年赴日留学, 妹妹陈宝珍就读于与游戏软件相关的职业院校。

和姐妹俩一起在横滨市繁华街某家饮食店打工的人士称: “前几天开始无法与姐妹俩取得联系, 听说她们去世的消息深感遗憾, 同事们也都十分震惊, 我们想知道在她们身上究竟发生了什么。”

遇害姐妹的父亲陈先生正在办签证赴日本, 以了解更多情况。

### 大使馆发领事提醒

中国驻日本大使馆15日发布领事提醒称, 近年日本发生数起涉及在日中国公民的偷窃、暴力、杀人、抢劫等类型刑事案件, 致使在日中国公民蒙受人身、财物方面损失。

大使馆提醒在日中国公民加强自我保护, 尽量不要独自前往偏僻的地方, 注意防范路上抢劫; 勿搭乘陌生人车辆, 也不要让陌生人搭车; 交友须慎重, 勿与背景不明的人来往; 勿单独与陌生人约会, 也不要向陌生人透露个人信息。 新京

# 夏威夷高层公寓火灾3死12伤

**新华社上午电** 美国夏威夷檀香山一栋高层公寓14日发生火灾, 火焰从26楼烧到28楼, 造成3人死亡12人受伤。

失火大楼名叫马可波罗公寓, 共36层楼, 568间套房, 位于夏威夷著名景区怀基基海滩附近, 均价56万美元一套。

当地消防部门官员内韦斯说, 大楼14日下午2时15分起火, 起火地点在26楼, 起火原因暂不清楚。

大楼造型呈波浪形, 有好几个区块, 火灾只影响到其中一个区块, 至日落时分火势已被控制。火灾造成3人死亡12人受伤, 其中4人伤势较重。

大楼建成于1971年, 天花板上没有安装自动喷水灭火器。内韦斯说, 如果像新楼一样有自动喷水灭火器, 大火不会蔓延到起火房间以外的地方。

檀香山市长考德维尔说, 市政厅需要考

虑立法要求所有老式建筑加装自动喷水灭火器, “虽然贵, 但它能救命, 是值得的”。

32楼住户西特伦说, 起火房间就在他公寓正下方。“我们听到爆炸声, 低头往下看, 看到火焰……于是赶紧撤离。”住户威廉森则对火灾感到愤怒, 他说: “火情竟会发展到如此失控地步实在可疑, 要么是消防部门反应迟钝, 要么是出事公寓另有蹊跷, 住在这栋楼里让我感觉不再安全了。”

英国伦敦一栋高层公寓上月14日发生火灾, 火苗吞噬整座大楼, 79人被推定死亡, 引发公众对高层灭火的关注。

# 当“女士们先生们”被“各位”取代

## 世说新语·欧洲

14日起, 你将不再听到伦敦地铁员工们说“女士们先生们”, 取而代之的是“各位好”。对此官方的说法是为了保持性别中立, 让所有乘客都感到受欢迎, “确保符合伦敦的包容性和多元性”。

支持者认为, “女士们先生们”这样“老套”的表述虽然有礼貌, 但属于过去, 早就该被淘汰。但也有不少“绅士”“淑女”不赞同这样的“改进”, 在他们看来, 从“女士们先生们”到“各位”的改变, 意味着伦敦人的良好礼仪因为“政治正确”而丢失, 是在“以现代之

名毁灭2000年来的文化传统”。

类似伦敦地铁的做法在欧洲早就存在。英国《牛津英语词典》2015年加入性别中立的 Mx, 表示对跨性别人士的尊重。牛津大学曾鼓励学生用性别中立的第三人称代词 ze, 以取代男性代词“他”和女性代词“她”。瑞典人则用 hen 取代“他”与“她”, 表达对性别差异的零容忍。德国绿党认为德语中的性别区分只有男性和女性, 是对跨性别群体的歧视, 因此决定在绿党内部文件中使用“性别星号”, 以平等称呼所有人。

但究竟怎样才算中立, 怎样才算平等、包容地称呼了每一种性别或跨性别别人群? 更何况, 只是改变称呼, 并

不能让伦敦真正做到包容。英国媒体相关报道之下, 网民有关几种性别的讨论, 就足以证明多数英国人并不接受跨性别群体的存在。

用“各位”刻意营造出的性别中立背后, 是事实上的性别不平等, 就像已经或是正在欧洲发生的那样: 当女性政客出现时, 英国媒体关注的是她们的腿; 当德国女性生育后, 却会因为舆论压力及国家政策被迫当全职妈妈; 即便在性别平等指数位于世界前列的瑞典, 农村“奶爸”们仍然认为带娃是女性的事……

仅仅是从“女士们先生们”到“各位”的改变, 并不能带来真正的性别平等和尊重。 本报记者 齐旭

# 第十届云洲扇艺文化展

举办单位: 上海云洲古玩城  
活动地点: 八楼会展中心  
活动时间: 2017年7月21日~7月24日

展会邀请到苏州市凌云工艺扇厂、苏州美和工艺扇厂、杨记扇莊、聚扇斋、趣艺阁等优质展商携带各类不同题材和材质的扇骨、成扇及扇配件参展。活动期间, 刘汇茗、宗炳春、张庆德、常树春(排名不分先后)等当代海派知名书画家在八楼多功能厅内现场挥毫泼墨。扇艺爱好者在带走心仪作品时, 主办方还将奉上一份精美礼品, 数量有限, 先到先得。(详见现场海报)

电话: 021-64031117 中英文网址: www.shygzg.com

第十届上海中国古玩艺术品博览会将于2018年4月20日至23日在上海光大会展中心隆重举行, 欢迎光临。